

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

- 1152** *Corrección de errores del Real Decreto 742/2019, de 20 de diciembre, por el que se concede la Medalla al Mérito en las Bellas Artes, en su categoría de oro, a las personas y entidades que se relacionan.*

Advertido error en el Real Decreto 742/2019, de 20 de diciembre, por el que se concede la Medalla al Mérito en las Bellas Artes, en su categoría de oro, a las personas y entidades que se relacionan, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 306, de 21 de diciembre de 2019, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 139360, donde dice: «Don Víctor Monge Serrano (“Serranito”)», debe decir: «Don Víctor Monge Fernández (“Serranito”).»